

— 时政头条 —

“要参评、先交费”，这条“潜规则”害了不少企业 国务院叫停收费评选表彰活动

5月15日，记者了解到，国务院办公厅转发了《国务院纠风办2007年纠风工作实施意见》的通知，通知明确要求，对政府部门及具有行政管理职能的事业单位和社团组织举办的各类评比达标表彰活动进行全面清理，坚决取消各类要求基层企业、群众出钱出物出工或以各种名目收费的项目。通知内容还包括，要求各地严格治理教育乱收费，纠正医药购销和医疗服务中的不正之风、集中整治损害农民土地权益的行为、撤并和整治各类公路收费站点、清理和严格控制各种名目的节庆活动内容。

5月16日，同济大学法律系副教授刘春彦博士对记者说，国内几乎所有的评选活动都要收取一定费用，因为各类评选都要请专家、开评选会，等等，“要参评、先交费”，这是评选活动的“潜规则”。

刘春彦同时认为，国务院纠风办的意见缺乏监督和执行层面的反制措施，仅仅停留在“面”上是不够的。查处不正之风以后该如何处理和惩罚，应当作出明确规定。

新民晚报

延伸阅读 宝丰酒业公司状告商务部 称中国畅销名酒评选违法

15日，律师周泽代理河南宝丰酒业有限公司，将一纸诉状递至北京市第二中级人民法院，要求法院确认商务部举行“中国畅销名酒”、“第六届中国名酒”评定的行政行为违法。

河南宝丰酒业有限公司诉称，商务部先后于2006年9月28日、10月18日发出《商务部关于开展中国畅销名酒评定活动的通知》和《商务部办公厅关于开展中国畅销名酒评定活动的补充通知》，在全国开展“中国畅销名酒”评定活动。宝丰酒业发现，今年4月12日，商务部通过媒体又公布了一份“第六届中国名酒初选名单”，其中包括宝丰酒业生产的“宝丰酒”在内的多种传统“中国名酒”都不在其列。而此前，并未有任何部门通过任何公开、公正的程序评选过“第六届中国名酒”，宝丰等多家传统“中国名酒”生产企业也未参加过“第六届中国名酒”的评比。

中国青年报

— 速览中国 —

中国新兴城市 30 强出炉 天津杭州等 5 市崭露锋芒

国际房地产投资管理及服务机构仲量联行针对二、三线城市房地产市场的商机和前景进行了深入分析，并于近日发布了《中国新兴城市 30 强》报告。仲量联行预测，这 30 个国内二、三线城市，将成为衡量今后十年内中国房地产市场表现的风向标。在报告中，苏州、天津、杭州、成都和大连这 5 个二线城市因其已经崭露的锋芒，受到了仲量联行的重点推荐。

新华网

郑筱萸涉嫌受贿 640 万元案开庭审理

昨天上午 9 时，国家药监局原局长郑筱萸受贿案在北京市第一中级人民法院开庭审理。据悉，郑筱萸涉嫌收受财物共计人民币约 640 万余元，其中人民币近 500 万元、港币 100 万元及美元 3 万元。郑筱萸于 1994 年担任国家医药管理局局长、党组书记；1998 年 3 月，原国家食品管理局和国家医药管理局合并为国家药监局，郑出任该局第一任局长。

北京晚报

— 时政引语 —

“出示死亡证购买墓地的条例将使百年后的夫妻俩被分开安葬，这不是棒打鸳鸯吗？”

——广东省社会学学会会长范英

引语背景：经过 5 年酝酿，国务院法制办公室近日公布了《殡葬管理条例（修订）》。广东省社会学学会会长范英昨日称对修订稿“大失所望”，“出示死亡证购买墓地的条例将使百年后的夫妻俩被分开安葬，这不是棒打鸳鸯吗？”

信息时报

“我们是全国知名的造纸企业，不少媒体来晨鸣调查都不了了之，你们看着办吧！”

——自称山东晨鸣纸业总部的人

引语背景：记者在山东省寿光市采访时发现，该市大型造纸企业——山东晨鸣纸业集团股份有限公司超标污水大量注入莱州湾，引起当地群众强烈不满。一个自称是晨鸣纸业总部的人致电记者：“……我们是全国知名的造纸企业，不少媒体来晨鸣调查都不了了之，你们看着办吧！”

经济参考报

— 时政观点 —

学者建议发放“行乞证” 促使文明行乞

135 名流浪乞讨人员中，只有 5 人属于通过乞讨解决生存问题，其他大多是“职业乞讨”。日前，广州大学公共管理学院完成的一项社会调查报告显示，广州流浪乞讨者超过 95% 属于“职业乞讨”。有关专家建议，对那些确属家庭经济困难和社会保障无法解决生存问题的行乞者，有关部门可对其发放“行乞信用证明”，进行分类管理。

职业行乞者中，因为贫困、残疾、疾病 3 种原因乞讨的，仍然占绝大多数。他们中一部分来自一些传统乞讨乡村，一般选择在农闲季节外出乞讨，乞讨的目的不是维持生计，而是为了解决诸如盖房、子女读书等问题。他们每日行乞收入约有 20 至 100 元。而在卖花童、卖艺残疾人背后，存在有组织的幕后操纵者，行乞所得收入大多流入了这些幕后操纵者的腰包。

人民日报

杀虫剂起个名叫双规牌 称能杀虫还能杀贪官

号称史上最牛的杀虫剂

虽然注册还没成功，但已提前在武汉免费赠送

市民说了，杀虫效果不好，是不会继续用这产品的

“‘双规牌’杀虫剂，不但能杀害虫，还能杀贪官！”14 日 19 时许，天涯论坛上挂出了“史上最牛杀虫剂惊现汉口街头”的帖子。据了解，该品牌曾于两年前申请注册商标，但遭到拒绝，虽然至今还没有注册成功，但“双规”牌杀虫剂却在武汉提前亮相了。



冲着杀虫剂是免费赠送，很多人赶去排队

网友笑称，这个商标真是“太有才了”

昨日，记者经查询发现，该事件的幕后主角是海口一网吧老板傅方文。

天涯灌水区的帖子出现后，随即引发转载和讨论，“史上最牛的杀虫剂当之无愧！想出这个创意的实在是太有才了！”

不过亦有网友表示，“这样的名词也敢拿来玩！”并质疑是商家的销售炒作。

傅方文 15 日说，一瓶“双规”牌杀虫剂大概值 15 元，“14 日本来准备了 200 瓶，但在汉口协和广场门口排队

领取免费杀虫剂的人实在太多了，最后又调来了 100 瓶”。

国家工商行政管理总局商标局于去年再次受理。复审时间跨度为 2 年到 3 年。

卖一瓶杀虫剂就有 5 毛钱反腐基金

两年前，傅方文向国家工商行政管理总局商标局申请第五类杀虫剂及老鼠药等类别商标“双规”，但被驳回。2005 年 12 月，傅方文再次提出商标复审，国家工商行政管理总局商标局于去年再次受理。复审时间跨度为 2 年到 3 年。

“我们每销售一瓶‘双规’杀虫剂就从销售收入中提取 0.5 元作为反腐基金放进‘双规’牌杀虫剂反腐基金会账户。”傅方文说，反腐基金将用于重奖举报贪官的英雄，以及从经济上帮助为反腐倡廉做出贡献的勇士。

市民对杀虫剂叫什么叫无所谓关键是看效果

对此，不少武汉市民都认为“双规”商标注册的商业炒作味太浓，并表示选择杀虫剂主要还是看杀虫效果，不会跟着商标走。

据《重庆晨报》

— 市井中国 —

养殖户种罍粟喂养对虾 称能刺激虾蟹成长

这和用避孕药养黄鳝能催肥一样，是无稽之谈

浙江的这个养殖户已经被警方逮捕

浙江萧山新湾前进 3 号闸口北附近有处水塘，岸边的一块空地上却长出了一片艳丽的罍粟。种植罍粟的是当地一名水产养殖户，因为他相信，罍粟是养虾养蟹的好饲料。日前，萧山警方拔去了这 430 株罍粟，并逮捕了种罍粟的萧山养殖户许某。

许某 30 多岁，承包了 100 多亩海塘用来养殖对虾。春节前，许某听一名在萧山承包海塘的外地人说，“把罍粟籽拌到饲料中喂蟹，螃蟹长得又快又好。”许某想，既然有利于螃蟹，那也能养好对虾。几天后许某弄来一粒罍粟籽。哪晓得罍粟的生命力旺盛，种下去的罍粟籽只是施了一次肥，后来就长成一大片。

“以前也有一种谣传，说是用避孕药养黄鳝能催肥。这是无稽之谈。”浙江省水产技术推广总站站长何中央说，用罍粟籽或罍粟做饲料有利于水产饲养，也没有科学依据，而且对人体也有害处。

据《都市快报》



这株仙人掌有 460 多朵花

仙人掌开花并不稀罕，但昨日 9 时许，福建省南安市梅山镇丰溪村一株仙人掌一时间开了 460 多朵漂亮的花。仙人掌的主人、梅山镇丰溪村村民戴娇治说，这株高约 1 米的仙人掌是 2001 年栽种的。

据《东南早报》



林荫大道
PARK AVENUE
动静挥洒影响力



动静挥洒影响力



别克林荫大道旗舰登场

当众人景仰之际，老虎伍兹已在为下一个传奇挥杆，同样，缔造了巅峰影响力的别克Park Avenue林荫大道，从别克历代车型演进中汲取精华，荣列现代豪华经典，与时代精英和业界领袖的智慧谋共识！仅7.8秒的0-100km/h加速，精准稳扎的超卓后驱技术，激发澎湃耐驰的“动”态驾驭感受；宽绰宁静的舒适体验，领先当代的安全科技，营造出豪华尊崇的“静”态空间，成就动静合一的巅峰之作！别克林荫大道，动静挥洒影响力！

● AlloyTec V6 全铝高性能发动机 ● 通用全球最新GRWD豪华后驱平台 ● 电子稳定控制系统 ESP8.0 ● 电子驻车制动系统 EPB ● harman kardon® Logic7 豪华剧院音响 ● 3009mm 超长轴距

专业的高效服务
源于我们的关怀



网址 www.buick.com.cn
别克专线 800-820-2020 或 021-5065-4580

河南新纪元汽信郑北展厅
电话: (0371) 6669 7777

河南新纪元汽信未来展厅
电话: (0371) 6696 9590

河南旭龙汽信
电话: (0371) 6635 9333

河南众通商务
电话: (0371) 6564 0099